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Szakmai, etikai szabályok

A projekt megvalósításával, fenntartásával el kívánjuk érni, hogy céljainknak megfelelően, referencia intézményként folyamatos és differenciált kínálattal szolgáljuk a hálózati horizontális tanulást, a belső, vertikális tanulás minőségivé tétele alapján. Modellt, mintát kívánunk szolgáltatni, nyújtani és mindezek alapján tevőlegesen közreműködni abban, hogy az intézmények nagyobb közösségei számára az innováció tudatosabbá, az óvodapedagógiai munka célirányosabbá, hatékonyabbá válhasson szervezett szakmai kínálatunk alapján.  Kidolgozott jó gyakorlatainkat felkínáljuk a velünk együttműködő, érdeklődő intézményeknek. Szakmai műhelymunkát, előadást, hospitálást, igény szerinti szakmai programokat szervezünk az eljárásrendek, protokoll leírások szerint.  Ez határozza meg azokat a kívánatos magatartásformákat is, amelyeket a szakmai etikai szabályokban rögzítünk. Fontos, hogy ezeket az elvárásokat, előírásokat minden dolgozónk megismerje, tudjon azonosulni azok belső tartalmával, és érvényesítse a mindennapi munkája és a szolgáltatás nyújtása során. A szakmai, etikai szabályok olyan elvárások és normák gyűjteménye, melyeknek a betartása elősegíti a célok megvalósítását, de hozzájárulhat egy megfelelő munkahelyi légkör kialakulásához is. A szakmai, etikai szabályok nem biztosítanak teljes körű lefedettséget minden felmerülő helyzetre, de megfogalmazzák azokat az értékeket, amelyeknek a követése kívánatos és elvárt. A szakmai, etikai szabályok érvényesítésében, szervezeti magatartásként történő beépülésében kiemelkedő szerepük van azoknak a munkatársaknak, akiknek a viselkedése modellként szolgál az intézmény összes munkatársa számára. 

A szakmai, etikai szabályok hatálya 

A szakmai, etikai szabályok hatálya kiterjed az intézmény valamennyi alkalmazottjára, de betartását elvárjuk a szolgáltatást igénybevevők nevében eljáró partnerektől és a velünk szerződéses kapcsolatban álló szervezetektől és személyektől. 

 - Külső és belső partnerek 

A tartós és sikeres együttműködés alapja a külső és belső partnerekkel kialakított korrekt, nyílt, kölcsönös tiszteleten alapuló, nagy szakmaiságot feltételező, őszinte kapcsolat. Ennek értelmében munkatársainktól azt várjuk el, hogy folyamatosan értékeljék és fejlesszék szakmai felkészültségüket, pedagógiai folyamatainkat, azért, hogy partnereink igényeinek megfelelő, minőségi szolgáltatást nyújthassunk. Vállajuk, hogy a felajánlott – bővülő- jó gyakorlatainkat, szakmai programjainkat a kidolgozott eljárásrendeknek megfelelően adjuk át. Támogatjuk ezek adaptálását, a pedagógiai folyamatba történő beillesztését. Ehhez – igény szerint - minden szakmai segítséget biztosítunk partnereink részére. Vállaljuk, hogy innovációnkról, program továbbfejlesztéseinkről, szakmai programjainkról folyamatos tájékoztatást nyújtunk. 
- Fenntartó 

Felelősséget vállalunk fenntartónk felé, azért hogy intézményünk a minőségi feladatellátás színtereként funkcionál, s ehhez kérünk a támogatottságot, ezt elősegítő finanszírozás lehetővé tételét.  Ennek érdekében fenntartónknak kellő információt nyújtunk működésünkről, kérdéseiket, kéréseiket kiemelt fontossággal kezeljük. Intézményi beszámolóinkban működésünkről pontos képet adunk, a vonatkozó jogszabályi előírások teljes körű  betartásával. 

- Munkatársak 

A referencia intézményi működés céljaink elérését munkatársaink tudása és elkötelezettsége alapozza meg.  Ehhez nagyon fontos, hogy kölcsönös bizalmon, kompetenciák szerinti felelősség vállaláson, mások munkájának, tudásának, méltóságának tiszteletben tartásán alapuló munkakörnyezetet alakítsunk ki és tartsunk fenn. Kiemelt figyelmet fordítunk munkatársaink személyes és szakmai fejlődésére, életpálya és karrier tervére, az egyéni és intézményi érdekek összehangolására. Döntéseinket a teljesítmény, végzettség és egyéb munkával összefüggő tényezők alapján, racionálisan és a szabályzatokban meghatározottak szerint hozzuk meg. 

Munkahelyi kapcsolatainkat az együttműködés, bizalom, egymás kölcsönös elismerése, és támogatása kell, hogy jellemezze. Elvárjuk munkatársainktól, hogy határozottan lépjenek fel a hátrányos megkülönböztetés minden formája ellen. Minden munkavállaló felelősége a fentiekben bemutatott munkahelyi légkör támogatása, elősegítése. 

Személyes adatok, információk védelme 

Munkatársaink személyes adatait, információit előírás szerint és bizalmasan kezeljük. Az alkalmazottakról csak olyan adatokat tartunk nyilván, amelyeket jogszabályok előírnak, vagy a hatékony működéshez elengedhetetlenek. A személyes adatokhoz csak az erre felhatalmazott munkatársak, meghatározott okokból férhetnek hozzá. 
Intézményi tulajdon 

A vezetők és az alkalmazotti közösség valamennyi tagja felelős az intézmény tulajdonában lévő eszközök épségéért, működőképességéért, azok célszerű és hatékony használatáért. Mindenkitől elvárjuk, hogy az intézményi eszközöket és létesítményeket magán célra ne, vagy csak engedéllyel használják. A hordozható munkavégzést támogató eszközök (laptopok, projektorok, fényképezőgépek) az intézmény leltári készletet képező tulajdonai, a gondos használat ezeknél is előírás. Elvárjuk, hogy felelősséggel tartozzon minden munkatársunk azért, hogy a munkaidejét maximálisan feladatkörének és munkaköri leírásának, vállalt és delegált feladatainak ellátására használja.
Bennfentes információk kezelés 

Elvárjuk munkatársainktól, hogy írásos felhatalmazás nélkül ne adjanak ki bennfentes, belső információt kívülálló személyeknek. Bennfentes információk megosztásával intézményegységen belül se éljenek indokolatlanul. A hivatali titoktartás szabályai a szolgáltatást igénybevevő intézményekre is kiterjednek, melyek a partnerkapcsolat során jutnak, juthatnak tudomásunkra, de ezeket nem adjuk tovább és nem élünk vissza vele. 

Érdekellentét 

Az intézmény elvárja alkalmazottaitól, hogy kerüljék azokat a személyes tevékenységeket és pénzügyi érdekeket, amelyek munkahelyi elkötelezettségükkel ellentétesek lehetnek. 

Üzleti tisztesség 

Intézményünk nem fogad el – és nem ad - sem közvetlenül, sem közvetve – tisztességtelen előnyt annak érdekében, hogy kiemelt vagy üzleti pozíciót, érdemi munka nélküli elismerést szerezzen. 

A társadalommal kapcsolatos magatartás szabályai 

Intézményünk referencia intézményi működésének szándéka, hogy olyan, bizalomra méltó társadalmi és közösségi szereplővé váljunk, amely megfelel a környezet és a társadalom elvárásainak. Hiszünk abban, hogy ha aktívan és felelősséggel veszünk részt a társadalom életében, akkor előmozdíthatjuk annak prosperitását, fejlődését. 

Környezetvédelem 

Zöld óvodaként, és a 4H alapelveit alternatív programként megvalósító intézményként elkötelezettek vagyunk a környezetvédelem előmozdításában, a környezetvédelmi kérdések megértésének elősegítésében, a környezettudatos nevelésben, s e jó gyakorlatok átadásában, kezdeményezések támogatásában. Tudatosan törekszünk a takarékosságra (energia, víz stb.), a hulladék csökkentésére és visszagyűjtésére és másokat is erre ösztönzünk. 

Záró rendelkezés 

A szakmai, etikai szabályzat nem ad útmutatást minden lehetséges helyzetre és témára, hanem általános magatartási, viselkedési, attitűdbeli elvárásokat fogalmaz meg. Amennyiben egy helyzet megítélésével, igény felmerüléssel kapcsolatban valakinek kétségei vannak, alkalmaznia kell a vezetőkkel való egyeztetési kötelezettség előírásait. 

A szakmai, etikai vétségekkel kapcsolatos eljárások során szigorúan követni kell a működést szabályzó dokumentumok előírásait. 

